

# 第七届瑞安慈善大会今日举行

## 采用“主会场+分会场”及网络直播等形式开展

本报讯(记者 项依晴)记者从相关部门获悉,第七届瑞安慈善大会于5月10日9时在市政会议中心大礼堂举行。大会将以“瑞有安善 德善之城”为主题,通报我市近年来慈善事业发展情况,表彰第七届瑞安慈善奖获奖者。此次大会由市民政局、市红十字会和市慈善总会联合主办,海内外热爱慈善的瑞安人可通过线上线下方式共同参与。

大会现场将举办瑞安慈善奖颁奖仪式,由市领导为第七届瑞安慈善奖获奖者颁奖。大会将颁发66个奖项,分别是慈善事业突出贡献奖、慈善楷模奖、个人捐赠奖、机构捐赠奖、慈善项目和慈善信托奖、志愿服务奖等,并由慈善典型代表发言,讲述慈善心得。

据悉,瑞安自古民风古朴,好善成风,涌现出一批批乐善好施人士。近年来,瑞安致力于慈善事业,不断开展慈善活动。其中,自2003年开展的慈善一日捐活动,累计收到善款逾2亿元,用于开展助医助学、安老助孤、帮残济困等慈善救助活动,不断帮扶群众,共创和谐瑞安。

慈善不仅是善举,也是美德。市慈善总会相关负责人表示,慈善总会将善待每一份爱心,用好每一笔捐款,及时披露慈善资金收支情况,接受社会各界监督,实施所有慈善项目全过程主动接受监督管理并进行信息公开。

值得一提的是,本届慈善大会将采用主会场+分会场及网络直播的形式开展,在国内异地商会及海外侨团分别设立

了分会场,海内外慈善人士可以共同参与慈善大会活动。此外,大会上还将正式启动2024年慈善一日捐活动,直播平台将发布慈善一日捐二维码。届时,观看慈善大会直播的市民朋友、海内外热爱慈善人士,可以通过扫描二维码参与线上慈善捐款活动,捐献自己的爱心,形成人人可慈善、慈善惠人人 的社会氛围,展现世界瑞安人的慈善力量。



# 汀田276户村民喜圆安居梦

## 我市首个政府主导棚户区改造项目通过竣工验收

本报讯(记者 陈峰 通讯员 池跃慧)汀田街道联光村棚改(文华路改造)项目是我市首个由政府主导并实现协议清零的棚改项目。经过三年的努力,该项目近日顺利通过竣工验收,276户村民将圆安居梦。

日前,由滨海新区管委会、市住建局消防验收服务科、市质监站、联光村棚改项目工程监理单位、设计方、施工方等单位组成的竣工验收工作组对汀田街道联光棚户区改造项目进行了现场查看和评审。验收小组兵分多路,对房屋质量、消防、排水等情况进行细致全面的检查评估。

在随后召开的验收会上,经过多部门的评议和表决,该项目顺利通过竣工验收。据了解,汀田街道联光村棚改(文华路改造)项目总用地面积约42.6亩,总建筑面积约10万平方米,工程总投资6.1亿元。工程于2021年4月开工,建设了7幢商住楼,5幢商业楼,住

宅共484套,其中422套用于安置。该项目竣工验收比原计划提前一个月完成。项目的建成,有利于改变联光村居住现状,改善人居环境;有利于完善基础设施建设,促进汀田街道发展;有利于加快瑞安市东新城的发展,促进产城融合。滨海新区东新公司项目负责人黄冠说。

据介绍,该项目全程采取政府主导+国企实施+安置房建设模式,极大保障了工程的质量和进度,具有样板作用,为瑞安乃至温州树立棚户区改造的标杆。汀田街道联光村棚改(文华路改造)项目的建成,不仅意味着276户村民将喜圆安居梦,更重要的是对汀田发展起着举足轻重的作用。未来,文华路将贯通东西,全面实现汀田三横三纵交通脉络,并与市区形成8分钟的交通圈,将汀田区块的发展串联成一片,进一步加快滨海新区的开发建设进程。



## 关于对安泰路实施交通限制措施的公告

因瑞安市安阳街道老旧小区(进源小区)改造提升工程施工需要,为确保道路交通有序、安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第39条规定,公安机关交通管理部门将在施工期间实施交通限制措施,具体事项公告如下:

- 一、2024年5月15日至2024年6月3日,安泰路(安康路-进源路)禁止一切车辆、行人通行;
- 二、2024年6月4日至2024年6月28日,安泰路(进源路-开河路)禁止一切车辆、行人通行;
- 三、2024年6月29日至2024年8月12日,安泰路(开河路-隆山东路)禁止一切车辆、行人通行;
- 四、途经以上路段的车辆请提前绕道安阳路、拱瑞山路通行。

请过往驾驶人、行人自觉遵守本公告规定,按照交通标志标线指示通行,并服从现场民警和管理人员的指挥。

瑞安市安阳街道办事处  
瑞安市公安局交通警察大队  
2024年5月8日

### 遗失

遗失瑞安市玉丰村股份经济合作社的温州市农村集体经济组织统一收据一份,收据号:04769094,声明作废。  
遗失瑞安市水产供销公司改制清算组的开户许可证,核准号:L3339000052501,声明作废。  
遗失瑞安市金佳人美容有限公司安阳分公司核准的营业执照副本一份,证号:91330381MA2CQLBR12,声明作废。

### 装修

本地人承接装修工程:含泥水工、木工、油漆工、水电工等,套房、店面、厂房、办公楼旧房翻新,电话:13957709501。

遗失浙江睫芊化妆品有限公司2022年3月17日核准的营业执照正本各一份,证号:91330381MA2CTDPG56,声明作废。  
遗失浙江荣祥信用管理有限公司的法人章(张丽丽)一枚,声明作废。  
遗失平阳县萧江镇第二中学由瑞安市人民医院2021年1月22日开具的浙江省医疗门诊收费票据一份,发票号:0348336577,发票金额:7800元,声明作废。

## 德善之城 系列报道

### 华峰集团

# 深耕慈善公益 践行社会责任

记者 项依晴 通讯员 王升

在瑞安,说起华峰,可谓家喻户晓。华峰集团成立于1991年。33年间,华峰集团始终坚持两条路:一条是产业转型、科技创新的绿色之路,另一条则是善行天下、回馈社会的责任之路。华峰一直把践行社会责任当作使命,始终走在公益前沿,在大力发展民营经济的同时,不忘初心,不断探索,积极参加各类公益事业回馈社会。

据不完全统计,仅十二五以来,华峰集团累计为疫情防控、抗洪抗震救灾、助学助教、扶贫济困、植树造林、五水共治等领域捐赠近8亿元,并先后荣获中华慈善突出贡献单位(企业)奖、中国工业企业履行社会责任五星级企业、浙江省慈善奖(机构捐赠奖)、温州市尊师重教、情系瓯越捐资助教单位等荣誉称号。

## 受与助间的守护 公益助学照亮学子求学路

华峰集团助学基金建立了我人生中的第一份尊严,也成就了现在的体面。现就职于华峰集团的员工谢玉俊说,他感谢华峰集团,并直言道,没有华峰集团助学基金的捐赠就没有现在的我。

谢玉俊口中提到的华峰集团助学基金,是2007年8月华峰集团出资1000万元成立的助学基金。区别于一般的资助,该基金受助学生无需在媒体上公示家庭隐私,但在接受资助时要签订一份诚信承诺书。在领到第一笔资助款后的8年时间里,当有经济能力时,分批或一次性向基金捐赠助学金,用于资助其他学生,以实现基金循环助学作用。

人世间最难还的是人情。华峰集团助学基金不仅圆了我大学梦,也给了我平等和尊重。谢玉俊说,现在,他累计捐赠10000元投入华峰集团助学基金,去回馈社会。

近17年来,华峰集团助学基金累计资助649位学生走入大学校门,共发放爱心款916万余元,收到65位受助学生捐赠回馈的爱心款118笔,共计106万元。在受与助之间守护学子的自尊心,这只是华峰集团勇担社会责任、深耕慈善公益事业的一个缩影。值得一提的是,华峰集团在助力地方教育事业发展上始终保持初心,践行始终。2022年6月30日,华峰集团捐资5亿元在瑞安创办初高中一体化学校。而这笔公益捐赠也成为当年温州市单笔捐赠额最大的公益教育项目。

点点星光汇聚慈善大爱。华峰的慈善教育路不仅走在瑞安,也照耀着其他城市。2002年,华峰捐资500万元设立南通大学华峰化学奖学金。20年后,华峰再次捐资,在原有奖学金的基础上,新



增南通大学华峰化学创新创业奖学金,致力于与南通大学共同培养新一批具有社会责任感、创新意识和创业精神的优秀人才;同年,华峰向洞头捐赠资金500万元,成立百岛教育基金,助力洞头教育高质量发展。

## 投身抗疫救灾、乡村振兴 履行社会义务彰显企业担当

在需要爱的地方,华峰从不缺席,一次次彰显企业的责任与担当。

2020年,面对来势汹汹的疫情、医疗物资的告急,华峰勇担社会责任,积极发挥自身优势,第一时间申请到由省交通厅批发的温州地区第一张跨省通行证,向湖北无偿捐赠10吨可用于生产的氨纶长丝,支援前线。据悉,该批原材料在当时可生产3亿个口罩耳带,是当时前线最紧急、最需要的物资。

同时,华峰集团积极发挥全球营销网点及防护物资原料供应商优势,在全球范围内通过多个渠道紧急联系采购口罩、消毒液等疫情防护物资,分批捐赠1000多万元的现金与紧急防疫物资驰援湖北等疫情防控一线,助力湖北武汉、浙江温州等多地疫情抗击与防控,用实际行动彰显民企的责任和担当。

而面对自然灾害的来袭,华峰不忘初

心,积极践行社会责任,捐款捐物献爱心,帮助灾区群众。2008年,华峰捐资548万元支援汶川地震灾区重建;2010年捐资100万元支援玉树地震灾区重建;2019年捐资600万元支援超级台风利奇马受灾严重的乐清、永嘉等地进行灾后重建,帮助受灾人民尽快渡过难关。

在乡村振兴上,也有华峰人的身影。近年来,华峰积极响应党和政府的号召,参与东西部协作、乡村振兴,连续多年向四川省南部县、阿坝州、重庆市涪陵区、温州市文成县等经济暂时落后地区捐资帮扶,累计超500万元。同时,面对当地稻谷、茶叶等农产品滞销问题,华峰也会与多方联系,帮助农民解决难题,助力乡村振兴,促进共同富裕。

除此之外,华峰在森林瑞安建设美丽浙南水乡、绿化长江、重庆行动等建设中,分别捐资1000万元,践行绿水青山就是金山银山理念,助力乡村振兴。

一花独放不是春。华峰集团董事长席尤小平不止一次说过,一个人、一家企业先富起来不是真正的富有,作为民营企业应该心怀大爱之心。未来,华峰将始终坚持企业发展和社会责任并重,在做强主业、硬实力的基础上,播洒慈善阳光,携手传递大爱,积极主动回馈社会,将企业发展成就化为公益与慈善,在高质量发展中助力推进共同富裕。

## “讲文明 树新风”公益广告

# 加强未成年人思想道德建设

# 促进未成年人健康成长



瑞安市委宣传部  
瑞安市融媒体中心 宣  
瑞安市精神文明建设指导中心